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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 29/06/2022. 
 

Ao vigésimo nono (29º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Marcel Taí Gostei, fez a 

chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereadora Ana 

Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador 

Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha e o 

vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três (03) 

vereadores ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena, vereador Marcelo Radar - por motivo 

de saúde, vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-presidente Roberto 

Emídio declarou aberta a Trigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente colocou em 

discussão e votação a Trigésima Quinta (35ª) e a Trigésima Sexta (36ª) Ata das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano.  As Atas foram aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra 

ao secretário interino Marcel Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - SEMIMSP: vereador 

Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereador Thiago Barbante protocolou 07 

pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 02 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento “Concede 01 

Moção de Congratulações e Aplausos à senhora THIANA QUINTELLA DE OLIVEIRA”. 

Vereador Bruno Lucena “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 

MARCIO MATOS DO NASCIMENTO, a senhora JOSEANE PAES LEME MADRIAGA”. 

TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas e o vereador Roberto Emídio, fizeram o uso da 

Tribuna; na ocasião o vereador Gion Flor concedeu a Medalha José Montes Paixão, ao 

Secretário Municipal de Governança, senhor Fábio Baiense de Souza e ao professor Alexandre 

Camelo Gomes e o vereador Dudu 2D, homenageou com uma Moção de Congratulações e 

Aplausos, o senhor Luiz Antônio Campos Vilela. O secretário interino Marcel Taí Gostei, fez a 

chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum para Ordem do 

Dia: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 

Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei,  vereador Roberto Emídio, vereador 

Renan Bolinha e o vereador Thiago Barbante. Na ocasião o vice-presidente Roberto Emídio, 

colocou em votação o prolongamento do recesso parlamentar para que os Projetos de Lei que 

estavam na Ordem do Dia, sejam apreciados em tempo hábil e, assim, colocados em votação. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 022/2021, de autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Projeto de Lei Nº 023/2022, oriundo da mensagem 029/2022 de autoria 

do Poder Executivo que: “MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA, NOTADAMENTE A MATÉRIA QUE REGULA O ABONO DE 

PERMANÊNCIA PREVISTOS DA LEI MUNICIPAL N° 903/2015, EM PRESTÍGIO AO EQUILÍBRIO 

FINANCEIRO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Projeto de Lei nº 

024/2022, oriundo da mensagem 028/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE 

NORMAS PARA A IMPLANTAÇÃO E COMPARTILHAMENTO DE INFRAESTRUTURA DE 

SUPORTE E DE TELECOMUNICAÇÕES”. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris 

Gêmeas e os vereadores Diogo Talento, Dudu 2D, Gion Flor, Gelson Henrique, Marcel Taí 

Gostei e o vereador Thiago Barbante fizeram o uso da Tribuna. Nada a mais a constar, o vice-

presidente Roberto Emídio declarou encerrada a Trigésima Oitava Sessão Ordinária do dia 29 de junho 

de 2022. 
 

                1 


